

“歪哨”作祟 四五三连败

三连败不是末日

本报青岛专电(记者 刘超峰)吴昊漂亮的进球被吹无效,肖智单刀未能力挽狂澜。前天下午,满怀信心出征青岛的河南四五空手而归,坐镇主场的青岛中能,凭借阿格布和姜宁的进球,以2:1有惊无险地降服前来挑战的河南四五队。兵败青岛之后,河南四五无奈地接受三连败的苦果,继续在中超后几名徘徊不前。

本轮比赛是一场谁也不输不起的比赛,青岛中能希望赢,河南四五更需要胜利,为了能给家乡子弟兵助威,从河南远征而来的1000多名中原球迷占据了天泰体育中心南看台,用呐喊助威见证豫青之战的全过程。河南四五首发阵容与上一场相比

变化不大,只是由肖智换掉了杨林。比赛开始后,双方在进攻上均小心翼翼,第3分钟,青岛中能队现役国脚曲波右路拿球失误,河南队反击,快马刘翔禁区左侧一脚劲射被青岛队门将刘震理扑出。5分钟,河南队又卷土重来,14号张鹏禁区外的远射被门将得到。

以防守见长的主队稳住形势之后逐渐露出利爪,但在四五严密的防守面前威胁不大。高潮出现在23分钟,河南队中场传球打到青岛队禁区内,5号吴昊和戈麦斯两人快速插上,最终由吴昊将球打进,但是边裁却鬼使神差地举棋表示越位在先,主裁判刘志强判进球无效,而录像显示,

该球是一个绝对的好球。这一错误判罚直接影响河南队的士气,第37分钟,青岛队9号米图左路横传中路,阿格布禁区5米前巧妙停球晃过防守队员特兰之后推远角,守门员车向前望尘莫及,上半场,青岛如愿取得1:0的领先优势。

易地再战,一球落后的河南队开始反扑,在青岛队后场展开一轮轮攻势,可是只开花不结果,主帅门文峰先后换上小将于乐和河滨,这一变阵果然收到效果。第62分钟,刚上场的于乐左路传中,队长陆峰禁区内得球后被主队防守队员叶荣铲倒,主裁判判刘志强果断判给河南队一粒点球,陆峰操刀主罚轻松将球打进,送给老东家

一个见面礼。然而好景不长,3分钟后,河南队防守队员吴昊一个低级的失误送给主队一个任意球机会,青岛队外援米图左侧角球开到门前,阿格布头球攻门后卫挡了一下,姜宁门前混战补射得手,戏剧性的再次将比分反超。此后,孤注一掷的河南队大举反扑,在肖智浪费绝佳的单刀机会之后,河南队再也无力回天,最终不得不接受三连败的残酷现实。

下周,河南四五将坐镇航海体育场,迎战前来挑战的长沙金德,这场势均力敌的对话中,留给河南队只有一条出路,就是必须取胜,否则将在保级的泥潭中越陷越深。

联赛前几轮的黑马,在三连败后光环消失殆尽。

如果论外国条件,四五在中超列强中虽谈不上豪华,但绝对稳定,俱乐部给予主教练门文峰非常宽松的环境,球队没有深圳、辽宁等队的是是非非,队员对教练也是绝对的言听计从,加上魔鬼主场,四五队绝对有保级的实力。然而自从客场武汉被对手“戏弄”之后,四五队的隐忧逐渐显现出来:队员们心浮气躁,认为中超诸强的实力不过如此,于是有了如今的三连败。也因此,建业俱乐部总经理张宇承认球队到了最困难的时候,甚至还萌生让贤的退避心理。

实事求是地讲,前天的豫青之战,是河南四五队到目前为止客场踢得最为漂亮的一战。即使边裁将吴昊的进球给抹杀掉,队员还是贯彻教练的意图,不急不躁地与对手周旋,当青岛队外援打进一球之后,四五队在陆峰的率领下仍在不断地寻找战机,终于凭借一粒点球,由陆峰回赠给老东家不小的“厚礼”。随后,当姜宁再进一球后,肖智还有绝佳的扳平机会,只可惜疯狂的进攻,终于未能再次攻破对手的城池,四五队最终不得不窝囊地接受三连败的苦果。

未能及时扭转颓势,其实主教练门文峰也有不甘,以至于在赛后的新闻发布会上老门仍有些“激动”。三连败之后,河南四五的确到了最危急的时刻。但如果我们仔细回味四五队的中超比赛过程,取得目前这样的成绩,应该也在情理之中。目前困扰全队最大的隐患还是攻击力太差,10场比赛只进可怜的四球,和其他球队好使的洋枪相比,四五队的刀锋显得“太钝”,更缺少关键时刻门前嗅觉灵敏的关键先生。除了进攻乏力之外,队员的心态明显不稳,对武汉、山东、大连等队的失球,多数是由于自己在禁区内的大意造成,前天丢掉的第一个进球,更是全队表现最为稳定的特兰防守铸成大错,轻易被对手晃过而形成绝杀。接二连三犯下不可饶恕的低级错误,球队又如何能有好成绩?

三连败不可怕,关键是我们找出遏制失败的良方,寻找更加切实可行的光明之路。好在不管是俱乐部还是教练组,能够正确面对这样的事实,而且正在积极寻找下滑的“病根”。联赛才刚刚起步,四五还有解除“疾病”的机会,因此只要我们及时找准对症下药的良方,三连败对于我们来说,并不是可怕末日。

刘超峰

激动“老门”:假如我们领先心平“铁蛋”:赢球真的好难

本报青岛专电(记者 刘超峰)没能取得理想的成绩,四五队主教练门文峰郁闷得不得了。赛后的新闻发布会,青岛队主教练殷铁生“恭候”多时,门文峰才姗姗来到,从门文峰的表情以及发布会上的动作表明,这位中原硬汉对本场比赛相当不满意,尤其是对吴昊那记漂亮的进球,门文峰更是耿耿于怀。他说:“今天的比赛如果我们领先了,今天的球就可能按照我们队的战术思路打下去,我们今天进了一个很漂亮的球但是没有算,今天的比赛对我们是一种锻炼和考验,我们今天打得很好,队员都按照教练的意图去做了。我们现在也已经是三连败了,这就要求我们要尽快从失败的阴影中走出来,否则我们会越来越困难。”

面对门文峰的“激动”,老练持重的“铁蛋”殷铁生还是很平静,没有胜利之后的狂喜,也没有险些走麦城的遗憾:“比赛就是这样,我们在打完几个强队之后,现在面临着同一级别的几支球队,河南是第一个对手,河南队通过前几轮表现来看,虽然进球不多,但是失球也不多,值得我们学习。今天的比赛刚开始球员们也没有放开,是河南队先射了两脚门之后,我们才开始慢慢找到感觉。下半场我们两个边路打得比较活,既有传中,还有单刀机会。在后面的比赛我们争取在稳固后防的基础上更好的怎么去加强进攻。今天的比赛当中某几个时期的时候队员显得不在状态,让对手在自己的半场抢了几次球,总之我们赢球真的很不容易,我们希望能和四五一起渡过难关,实现双赢。”殷铁生平静地说道。

小分不利河南女排无缘冠军

本报讯(记者 陈凯)2007年全国女排锦标赛昨天在江苏太仓结束了小组赛,河南女排在最后一天的比赛中以3:2战胜广东女排,继前天以3:1战胜山东女排之后,迎来了两连胜。

虽然与八一、天津两队同为6胜1负的战绩,但由于小分上的差距,河南女排只能位列小组第三,从而也退出了争夺本次比赛冠军的行列。



世乒赛 今日开战

第四十九届世界乒乓球锦标赛单项赛将于当地时间5月21日在萨格勒布开幕,中国队已经提前抵达赛地适应、热身。

右图:王励勤在训练中。
下图:王皓练习小球。

新华社记者 王晔 摄

5月19日,斯图加特队球员希茨尔庆祝进球。当日,在德甲最后一轮比赛中,斯图加特队主场以2:1战胜科特布斯队,从而夺得本赛季冠军。



5月19日,尤文图斯队球员基耶利尼(右)庆祝进球。当日,在意大利乙级联赛第39轮比赛中,尤文图斯队客场以5:1大胜阿雷佐队,提前三轮重返意甲联赛。

新华社发

足总杯:德罗巴绝杀曼联

新华社伦敦5月19日体育专电 在三个赛季的英格兰足总杯决赛中,曼联队两次场面占优,结果却输了球。

19日,第116分钟(加时赛)切尔西队德罗巴进球,1:0的比分保持到了终场,让无数“红魔”球迷心碎。曼联队控制了场上局势,创造了多次机会,但在面对联赛中已经击败的夺冠对手切尔西时,依然没能笑到最后。

两年前,同样在足总杯决赛中,对手是阿森纳队。当时曼联队创造了超过20个进球机会,但最终在点球大战中败北。

比赛的失利令曼联队第四次成为一个赛季联赛和足总杯双冠王的计划成为泡影,尽管弗格森坚持认为自己的球队应当有一个进球或者点球。

弗格森所指的是在第103分钟时,吉格斯接鲁尼传球时滑倒,他撞倒扑住此球的切尔西门将切赫身上,并将后者撞入球门内。主裁判既没判此进球有效,也没判犯规。不过弗格森认为对方后卫埃辛推了吉格斯,应当判点球。

“裁判站的位置不错,应该能够看到。”弗格森说,“我对足总杯决赛用这样的裁判感到很失望。”

弗格森还认为德罗巴进球较晚,曼联队员已经太累了,即便反攻也没有多少时间了。

当天的比赛有89826名观众,这是足总杯决赛近19年历史中最多的一次。

下图:德罗巴绝杀瞬间。新华社发



郑州垒球队进军六运会

本报讯(记者 陈凯)由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国垒球协会联合主办,河南省体育局承办的全国第六届城市运动会垒球项目的预赛,前天在省体育中心棒垒球场开赛。截止到昨天,我市代表队取得了两胜两负积4分的战绩,在比赛还有5天结束的情况下,提前获得了全国第六届城市运动会垒球项目决赛的人场券。

据悉,共有来自北京、上海、郑州、香港、广州、成都、南京、大连、沈阳9支队伍的162名运动员参赛。获得前8名的运动队将获得今年10月份在武汉举行的全国第六届城市运动会垒球项目决赛的人场券。

“投手好,防守牢”的鲜明特点,而目前的这支中国垒球与老前辈相比存在着明显的差距。对此王彤直言不讳地说:“目前的中国垒球是一支年轻的队伍,队伍的基本技术比较粗糙,风格特点不鲜明。要想形成战术多变、长短结合、投手出众、防守稳固的风格特点,要想在北京奥运会上获取奖牌,目前的中国垒球还需精雕细琢才行。”

王彤还告诉记者,与美国、加拿大这两支世界一流强队相比,中国垒球的弱势很明显。中国垒球现在的主要对手集中在第二集团中的日本和澳大利亚队身上。“从中国垒球在世锦赛后一系列的比赛中看,这支队伍的信心有了明显的提高。就算是实力再强的对手,垒球的姑娘们都敢去碰一碰,这是队伍进步过程中极其重要的一环。”王彤笑着说。

本报记者 陈凯

奥运欲夺牌 还需细雕琢

——总局官员谈女垒

中国女垒的水平确实有所提高,但是他的一些执教方式和并不适合队伍的发展。因此,才更换了中国女垒主教练。”王彤开门见山地说。

谈到更换主教练对于队伍备战北京奥运会是否会产生影响时,王彤说:“王丽红曾是我国垒球优秀运动员,曾作为国家女子垒球队主力投手参加过1996年亚特兰大奥运会和2000年悉尼奥运会,是当时世界三大优秀投手之一。作为投手出身的王丽红有着丰富的比赛经验,退役后她一直从事教练工作,加上她治军严格,性格泼辣。因此由她出任国家队主教练并不会影响队伍的备战。”

力争北京奥运摘奖牌

虽然北京世锦赛中国女垒表现不错,但仍然未能打破宿命,继续排名第四。对于明年的北京奥运会,王彤说:“我国作为2008年奥运会的东道主,在自己的土地上为国争光是一名中国体育健儿的心愿,中国垒球的姑娘们的心愿也是一样,就是要力争取得一枚奖牌。”

忧技术喜信心

中国女垒的“黄金一代”在1996年奥运会、1998年世锦赛和2000年奥运会拿到三块银牌。当时的这支队伍有着

更换主帅不会影响队伍

去年9月份在北京结束的第十一届世界女子垒球锦标赛上,中国女垒取得了第四名的成绩。2000年以后,中国女垒一直扮演着“老四”的角色;2002年世锦赛第四,2004年雅典奥运会第四。现在距离北京奥运会垒球比赛仅剩400多天的时间,中国女垒目前的现状如何,这支队伍能否在北京奥运会上重现1996年奥运会勇夺银牌的辉煌?对此,记者日前采访了正在我市督战全国第六届城市运动会垒球预赛的总局官员手曲棒垒球运动管理中心垒球部副部长王彤。

中国垒球协会在今年3月份公布了中国女子垒球队备战2008年奥运会教练组成员,王丽红成为中国女垒新任主教练。原美国籍主教练迈克尔成为负责技术环节的教练。在迈克尔的带领下